


Fikaförsäljning vid hemmamatch
En till två familjer ansvarar för fikaförsäljningen vid varje match. Man har endast ansvar för fikat under sitt barns matcher. Får man förhinder ansvarar var och en för att hitta en lösning, genom att t ex byta dag med annat barns föräldrar. Schema finns i eget dokument på lagets hemsida under Dokument/Kiosk F13.

Ifall det är så att ens barn mot förmodan inte blivit kallat till matchen man enligt schemat ansvarar för, så har vi beslutat att man inte behöver närvara. I dessa fall blir det EN familj som får ta ansvaret för fikaförsäljningen.

Nyckel till förråd samt termos och varor hämtas på Varmfrontsgatan 17 (Martin tel 073 826 98 00) innan match. Stäm av så det passar, överlämning kan ske dagen innan.

Hembakat är inget vi kräver att man har med sig, men det uppmuntras starkt då kioskens utbud är relativt begränsat, och det ofta är väldigt populärt bland kunderna. Tips: Mackor och andra matigare tillbehör har visat sig vara storsäljare. Tänk även på att det tar en stund att brygga kaffe, så se till att komma igång i tid!

Tält och bord hämtas i förråd på Hamre IP, kod 206 till låset.

Enkelmatcher:
Var på plats senast 30 minuter innan match för att förbereda. 
Efter match packar man ihop tält och torkar rent bordet, samt lämnar tillbaka förslutna varor (ej hembakat), nyckel och termos till Varmfrontsgatan. Obs! Låt prislistor sitta kvar på bordet.

Dubbelmatcher:
Var på plats senast 30 minuter innan första match för att förbereda.
Om F13 har två eller fler efterföljande matcher ansvarar första passet för att förbereda, och sista passet packar ihop. Obs! Låt prislistor sitta kvar på bordet.



Inventarielista

Tält
Bord
Burkdryck
Kaffe/termos
Muggar
Bubbelvatten
Mjölk (engångstetror)
Prislistor/Swishkod
Servetter
Sprayflaska
Trasor
Dunk med vatten (för rengöring av ev spill)
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